bbino 6 6aHTMKOB. Kaxgon gesoyke ganu rno
2 baHTuMKa. CKorbKo geBoYeK nonyynsiv 6aHTnkmn?

[na peweHns 3agadn HYXHO y3HaTb, =
CKONbKO pa3 No ABa COOEPXKUTCH B LLUECTW. ?Qs
3HauunT, HYXKHO 6 pasgennuTb Ha 2.

6:2=3(n)

1. Mawma pacctasuna 10 po3 B Ba3sbl, N0 5 po3 B
kaxayto. CKosibko noHagodbunocb Bas?

2. bbio 12 kr cyxoro kopma gnga cobak. 3a Kax-
Oy Hepgento cobaka cbefana no 4 Kr kopma.
Ha ckonbko Hegernb XxBaTuo 3Toro kopma?

6 4 X 4 XK 4 DY
3. Bbluucnn, 3ameHnB YMHOXEHUE CITOXKEHUEM.
7 -3 11 -2 24 - 2 13 - 4
7 -4 11 -3 24 - 3 13 -5
YUeM noxoxxu n yem otnuyarotcs y
Npu3BeaOeHns B KaXXaom ctonbuke?

4. Bbluucnu.
25cm + 75 c™m 3a0m 4 cm -8 cm
TM—-60M 6 cm 1Tam5cm+7 am 8 cm



[TocTpon cxemy. Pewun 3agauvy.

[Onsa npurotoBneHmnst 0AHOro omMmneTa Hy>XHO
B3ATb 4 anua. CKonbKko aAuu noHagooutca ansa
TPEX TAaKNX OMSIETOB?

Ha naceke 6bino 8 ynbeB, 3aTeM NOCTaBUNU
6 yrnbeB. CKONbKO yIibeB HYXHO eLle NocTaBuUTb,
4yTOObI UX CTano 227

[nunHa cuHero otpeska — 1 am 2 cM. KpacHbin
OTPE30K Ha 4 CM KOpoYe CUHEro. 3eneHbln OT-
Pe30K Ha 2 cM ASfIMHHee KpacHoro. Havan onuny
3enNeHoro oTpeskKa.

HauepTn KpacHbIM U 3efIEHbIN OTPEe3Kn U3 3a-
aaydn 7. Pasgenun Kaxgbli U3 HUX Ha OTPE3Ku
no 2 cM. CKOSMbKO OTPE3KOB MOofy4Ymnochb?

Bbibepn BbipaXkeHne, KoTopoe NoaxoauT K pu-
CYHKY.
8:2
6:2

1. Bbluncnu, 3aMeHnB yMHOXEHWE CIOXEHNEM.
52 7-3 16 - 4 19 - 5

2. bbino 9 npaHukos. Vx pasganun getam, no
3 npsHuKa kaxgomy. CKonbKO AeTen nony-

YN0 NPSAHUKN?
000 000 000



